

第十八届、第十九届中国电影华表奖揭晓

《我和我的祖国》《长津湖》 获优秀故事片奖

本报综合消息 第十八届、第十九届中国电影华表奖23日在京揭晓,《我和我的祖国》等10部影片获第十八届华表奖优秀故事片奖,《长津湖》等10部影片获第十九届华表奖优秀故事片奖。

陈凯歌等凭借《我和我的祖国》获第十八届华表奖优秀导演奖,龚格尔等凭借《流浪地球》获第十八届华表奖优秀编剧奖。徐克等凭借《长津湖》获第十九届华表奖优秀导演奖,张冀凭借《夺冠》获第十九届华表奖优秀编剧奖。

演员奖项方面,张译、任素汐凭借《我和我的祖国》分别收获第十八届华表奖优秀男演员奖和优秀女演员奖。刘烨凭借《守岛人》获第十九届华表奖优秀男演员奖,张子枫凭借《我的姐姐》获第十九届华表奖优秀女演员奖。

《远去的牧歌》获第十八届华表奖优秀农村题材影片奖,《片警宝音》获第十八届华表奖优秀少数民族题材影片奖,《动物出击》获第十八届华表奖优秀少儿题材影片奖。《一点就到家》获第十九届华表奖优秀农村题材影片奖,《守望相思树》获第十九届华表奖优秀少数民族题材影片奖,《树上有个好地方》获第十九届华表奖优秀少儿题材影片奖。

近年来,优秀的青年电影人不断为



电影行业注入新鲜血液。《老师·好》获第十八届华表奖优秀青年电影创作奖,《人生大事》获第十九届华表奖优秀青年电影创作奖。

此外,《古田军号》获第十八届华表奖优秀电影音乐奖,《远去的牧歌》获第十八届华表奖优秀电影摄影奖。《长津湖》获第十九届华表奖优秀电影音乐奖,《刺杀小说

家》获第十九届华表奖优秀电影摄影奖。

第十八届、第十九届中国电影华表奖参评影片为2018年7月1日至2022年6月30日期间上映的国产优秀影片,包含故事片、少儿题材影片、农村题材影片、少数民族题材影片和动画影片等多个类别,是近年来中国电影发展成就的一次集中展示。

电影《川流不“熄”》 周末公映

本报综合消息 由冯钶予执导,杨新鸣、胡昌霖、杨童舒主演的电影《川流不“熄”》昨天在北京举行了首映礼。冯钶予表示,拍摄这部影片源于内心深处对亲情的一种渴望、一种珍惜,希望通过一对祖孙俩在旅途上的经历,探寻隐藏在中国式家庭下的亲情理解与表达。

故事发生在2008年北京奥运会前夕,参加过抗美援朝的老兵张大川,与儿子一家生活在中国南方的一个小镇上。一天,大川接到老战友去世的电话,于是决定前往北京,参加战友的葬礼。但这个计划被正值青春期的孙子小松发现,小松软磨硬泡求爷爷带他一起去。争执之后,从未单独出过远门的祖孙俩上路了。

“我很想拍摄一部适合一家人一起观看的电影。”冯钶予说,“现在的很多电影都适合年轻人看,但这部影片可以让祖孙三代一起来观看。”

该片的制作班底阵容强大,摄影大师李屏宾担任摄影,日本作曲大师久石让担任作曲,而推广曲《慢慢》由刘德华填词演唱。该片定于5月26日全国公映。

德班世锦赛

连续三局连丢五分 “胖头”组合五局险胜

本报综合消息 北京时间昨日凌晨,中国乒乓球队在南非德班遭遇本届世锦赛开赛以来最大挑战。在男双第三轮中,头号种子樊振东/王楚钦在决胜局中以4分的优势战胜法国新秀勒布伦兄弟,涉险晋级。

在当日另一场比赛中,林高远/林诗栋横扫一对跨国组合。两对中国男双会师1/4决赛,将确保有一对组合晋级4强。

首轮轮空、次轮大胜后,此役被球迷送以“胖头”组合美称的“小胖”樊振东和“大头”王楚钦迎来劲敌。勒布伦兄弟今年只搭档参加了一站比赛,世界排名第16位,但两人近两年在单打赛场屡有惊艳表现,哥哥艾利克斯更是在不久前的澳门冠军赛中战胜了樊振东。此役,“胖头”组合未敢轻敌,开场迅速调动,以11比7、11比5先下两城。但法国兄弟并未就此放弃,随即展开反击。第三局,“胖头”组合在7比4领先的情况下

连丢5分,并以8比11丢掉该局。第四局,两人一路领先,却在9比6时再次连丢5分,被对手扳平。决胜局,中国组合再次在6比2领先时连丢5分。但这一次,两人顶住压力,随即连续拿下5分,终结了比赛。

“取得领先后,产生了等待对手失误的心态,前两局没有选择的时候反而出手更干净、更坚定。”樊振东赛后复盘时直言,自己在丢掉的两局局末都有点犹豫。一日三赛悉数取胜的王楚钦则表示,随着比赛进行,自己渐入佳境,“更能专注到比赛里面了,不去纠结一些思想层面上的包袱。”

在另一场男双比赛中,新组合林高远/林诗栋越打越释放,横扫世界排名第24位的跨国组合约奇克/波兰斯基,一局未失挺进8强。1/4决赛中,两对组合将争夺一张半决赛“门票”,这也是国乒本届世乒赛唯一未能在决赛前成功“回避”的单项。

吴易昺晋级日内瓦网球公开赛八强

本报综合消息 中国选手吴易昺23日2:0击败意大利选手切基纳托,晋级日内瓦网球公开赛八强。

吴易昺与切基纳托的比赛是当天在中央场地进行的最后一场比赛,开打时已经是晚上7点半。双方开局就打得异常胶着,直至进入“抢七”。吴易昺在“抢七”中以7:5获胜,艰难拿下第一盘。

第二盘比赛,双方在打成3:3平后,吴

易昺差一点被对方破发。好在他顶住压力,保住了自己的发球局,并在4:3领先后再次完成破发,最终以6:3拿下第二盘,总比分2:0获得胜利。

赛后统计显示,双方的很多数据相差无几,某些还是对手占优。但吴易昺在关键球的处理方面明显更擅长,也更自信。八强赛吴易昺将遭遇世界排名第27位的德国名将兹维列夫。

中国福利彩票 梦寐以求 面值20元

本彩票共有两个玩法,两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。

30次中奖机会 **最高奖金100万元**

全场比赛

▲玩法一:刮开覆盖膜,如果刮出 图符,即可获得该图符下方所对应的奖金;如果刮出 图符,即可获得该图符下方所对应奖金的两倍,中奖奖金兼中兼得。

点球大战

▲玩法二:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得。(1-1)

宝安区刮开无效

00000-000000-0000000-000-2

遗失声明

咸安区小拇指汽车修理店,统一社会信用代码:92421202MA48JB3D01,不慎遗失公章,特声明作废并补办。